



ZATVORENE 68. DUBROVAČKE LJETNE IGRE

Vidimo se iduće festivalnsko ljeto!



Ovogodišnji glazbeni program 68. Dubrovačkih ljetnih igara, bio je bogat i solidan



Ozrenu Grabariću pripao je Orlando za mnogobrojne glumačke uloge u predstavi Marin Držić – Viktorija od neprijatelja u režiji Ivica Boban i izvedbi Festivalskog dramskog ansambla

Simfonijski orkestar Hrvatske radiotelevizije **pod ravnanjem Alberta Veronesija**, uz prošlogodišnjeg dobitnika Orlanda mladog ukrajinskog violinista Alekseya Semenenka, ispred Crkve svetog Vlaha pozdravio je još jedno festivalnsko ljeto



DUBROVAČKE LJETNE IGRE I ove su godine okupile gotovo 2 tisuće umjetnika iz cijelog svijeta koji su u 47 dana od 10. srpnja do 25. kolovoza na 16 scenskih i ambijentalnih lokacija grada Dubrovnika, pred približno 60 tisuća domaćih i inozemnih posjetitelja izveli 72 dramska, glazbena, operna, plesna, folklorna, filmska i likovna programa. Igre su proteklog petka zatvorene, te se vidimo ponovo iduće ljeto, na 69. godini festivala... Tu večer, od 22 sata,

Simfonijski orkestar Hrvatske radiotelevizije pod ravnanjem Alberta Veronesija, uz prošlogodišnjeg dobitnika Orlanda mladog ukrajinskog violinista Alekseya Semenenka, ispred Crkve svetog Vlaha pozdravio je još jedno festivalnsko ljeto.

Podsjetimo, pred zatvaranje je održana i konferencija za medije, a pohvalno su o programu 68. Dubrovačkih ljetnih igara govorili pomoćnica ministrice kulture RH Iva Hraste Sočo,



gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković i zamjenica župana dubrovačko-neretvanskoga Žaklina Marević. Glavni ravnatelj HRT-a Kazimir Bačić govorio je o suradnji ove dvije institucije, dok se vodstvo Igara, v.d. intendanta Mladen Tarbuk i ravnateljica Ivana Medo Bogdanović osvrnulo na programske i financijske pokazatelje ovogodišnjeg festivalskog izdanja.

Orlando kao uvod u zatvaranje

Također, uvod u zatvaranje bila je dodjela nagrade Orlando, koju su, podsjetimo još jednom, dobili Kvarter gitara i sjajni Ozren Grabarić, dok je 'Grand Prix' dobio Joško Juvančić.

Nakon što je odgledao sve predstave dramskog programa 68. Dubrovačkih ljetnih igara Ocjenjivački sud Nagrade Orlando u sastavu: Željka Turčinović – predsjednica, te Petra Jelača i Davor Mojaš – članovi, jednoglasno je odlučio dodijeliti Nagradu Orlando za najbolje umjetničko ostvarenje u dramskom programu Igara, Ozrenu Grabariću, za

mnogobrojne glumačke uloge u predstavi Marin Držić – Viktorija od neprijatelja u režiji Ivice Boban i izvedbi Festivalnog dramskog ansambla, premijerno prikazanoj 20. kolovoza 2017. u Parku Umjetničke škole Luke Sorkočevića.

'Grabarić virtuoznošću velikog i nadahnutog glumca u širokom rasponu različitih likova interpretira njihove karakterne osobine, ekvilibrira između zahtjevnog dubrovačkog govora i preobrazbe u Držićeva lica te postiže vrhunac glumačkog umijeća pred kojim zastaje dah', među ostalim su zapisali članovi Ocjenjivačkog suda.

Bogat raspon boja zvuka

Ovogodišnji glazbeni program 68. Dubrovačkih ljetnih igara, bio je bogat i solidan, činilo se da će Ocjenjivački sud glazbenog dijela nagrade Orlando Hrvatske radiotelevizije, u sastavu Dubravka Tomšić Srebotnjak, Marija Grazio i Frano Đurović imati težak zadatak odabrati ono najbolje. No

2

tisuće umjetnika nastupilo je u 72 programa

jednoglasno i zapravo u kratkom vremenu odlučeno je da nagradu Orlando dobiva Kvarter gitara – Zoran Dukić, Petrit Čeku, Tvrtko Sarić i Maroje Brčić.

'Četvorica izvrsnih gitarista pokazali su, osim sjajne tehnike, umijeće vrhunskog zajedničkog muziciranja, a opet je svatko unio ponešto svoje osobnosti. Imali su zavidno velik dinamički raspon, ali posebno širok i doista bogat raspon boja zvuka. Vidjelo se da su istinski uživali u izvedbi kao i publika koja ih je pratila u jednom dahu' kazali su suci glazbenog dijela programa. Za kraj, poslužit ćemo se dijelom obrazloženja za 'Grand Prix': 'Ostaje nam divljenje Jošku Juvančiću kao redateljskom bardu, zaljubljeniku u Grad te dobrom duhu i zaštitniku mladih naraštaja koji koračaju njegovim putem umjetnosti i posvećenosti kazalištu'. Vidimo se na 69. Igrama!

